
Siemiatycze, dn.05.04.2018 r. 
 
Powiat Siemiatycki                                                                       
Ul. Leg. Piłsudskiego 3 
17-300 Siemiatycze                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Nr ZP.BS.272.1.15.2018-1                                                                                                             

                                                                                                   Wszyscy zainteresowani 

Dotyczy postępowania: 
„Wykonanie uproszczonych planów urządzenia lasów niestanowiących własności 
Skarbu Państwa na terenie Powiatu Siemiatyckiego” prowadzonego w formie zapytania 
ofertowego o wartości szacunkowej nie przekraczającej wyrażoną w złotych równowartości 
kwoty 30 tys. na podstawie art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) 
 
Postępowanie prowadzone zgodnie z regulamin udzielania zamówień publicznych, których 

wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro, stanowiącym 

załącznik do Zarządzenia nr 1/2017Starosty Siemiatyckiego z dnia 10.01.2017 r. 

Odpowiedzi na pytania   

Zamawiający przekazuje odpowiedzi i treść zapytań jakie wpłynęły od wykonawców do 

przedmiotowego postępowania. 

W nawiązaniu do zapytania ofertowego nr ZP.BS.272.1.15.2018 zwracam się z uprzejmą 

prośbą o wyjaśnienie następujących punktów: 

Pytanie nr 1 

Pkt. 2.2c mówi o pozyskaniu materiałów geodezyjnych przez wykonawcę - czy będą one 

bezpłatne, czy trzeba będzie za nie zapłacić? 

Odpowiedź 

Materiały geodezyjne niezbędne do realizacji usługi pn.: „Wykonanie uproszczonych planów 

urządzenia lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa na terenie Powiatu 

Siemiatyckiego” dostępne będą bez odpłatności. 

Pytanie nr 2 

Warunkiem udziału w postępowaniu jest niezbędna wiedza i doświadczenie - czy na 

potwierdzenie tego warunku niezbędne będą referencje o wykonanych pracach? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wymaga przedkładania referencji. W celu potwierdzenia warunku udziału 

w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia, Wykonawca  składa oświadczenie, 

którego treść znajduje się w formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1  do zapytania 

ofertowego. 

                                                                                                          Wicestarosta  

                                                                                                          Marek Bobel 

                                                

http://zp.bs.272.1.15.2018/

